
   

Džepovi puni kulture 
 
 

Poziv za učesnike/ce 
Beograd, Srbija, 28.9-2.10.2016. godine 

 
Često čujemo od starijih generacija “u naše vreme se znao red” kada hoće da skrenu pažnju na neko ponašanje 
mladih koje nije u skladu sa njihovim vrednostima. Da li ste se ikada zapitali koje su to njihove vrednosti, a koje naše? 
Koje su ispravne? Kako se to uopšte sve promenilo i šta nas je promenilo? Kako ono što gledamo i slušamo svaki dan 
u medijima utiče na to šta je za nas “društveno prihvatljivo” ponašanje, a šta ne? Da li smo mi svesni te promene? 
Koje su dobre, a koje loše? I čemu uopšte sve to služi? 
Ako su ovo pitanja na koja biste voleli da pronađete odgovore onda bi trebalo da nam se pridružite i postanete deo 
ovog projekta! 

ČEMU DA SE PRIDRUŽITE?   
 
Uz podršku Evropske omladinske fondacije BUM sprovodi projekat DŽEPOVI PUNI KULTURE. Ovim projektom želimo 
da sa vama otvorimo sva ova pitanja i zajednički nađemo odgovor na činjenicu da su društvene vrednosti gotovo 
uklonjene iz javnog prostora i da se njihove suprotnosti mladima nude kroz tradicionalne i društvene medije.  
Namera nam je da ukažemo na to koliko je za razvoj i rast svake osobe važan taj susret sa vrednostima koje se u 
javnom prostoru predstavljaju kao “prave“. Za svako društvo je od suštinskog značaja to ko su heroji i uzori jer će 
mladi ljudi težiti da postanu kao oni i dalje prenositi njihov uticaj.  
U okviru projekta BUM organizuje trening za 20 učesnika/ca koji su za temu zainteresovani i imaju od 18 do 30 
godina. Trening će se održati u Beogradu u periodu od 28. septembra do 2. oktobra u prostorijama Francuskog 
instituta u Beogradu. 
 
BUM će zajedno sa vama, našim učesnicima/ama u projektu: 

 Raditi na tome da ukaže na sve negativne uticaje koje po život mladih ljudi imaju mediji kojima vrednosti 
nisu bitne; 

 Osnažiti vas koji ćete u projektu učestvovati da prepoznate važnost ljudskih prava u atmosferi kada ne 
postoje standardi u radu medija i podstaći vas da to saznanje podelite sa vršnjacima/kinjama u formi 
umetnosti i kulture; 

 Podstaći interesovanje mladih ljudi za kulturu i ljudska prava kroz uključivanje u kreiranje umetničkih 
sadržaja baziranih na njihovim životnim iskustvima. 

 
Pored toga što ćete, kao učesnici/e našeg treninga, imati prilike da razmenite stavove o pomenutim temama, 
imaćete priliku i da najvažnije poruke treninga pretočite u umetničku instalaciju namenjenu široj publici. Instalacija 
će biti izložena na tri lokacije kako bi što šira publika imala uvid u rad naših učesnika/ca i čula važne poruke. 
 

ZAŠTO? 
 
Često u društvu raspravljamo o primerima koje dobijamo iz javnog života.- koliko su pozitivni, ima li heroja među 
likovima koji nam se nude, da li je moguće da pozitivne slike dobijaju tako malo prostora, kakva je obrazovna uloga 



   

svih tih sadržaja itd. Danas kada su nam svima dostupne gotovo sve informacije na svakom mestu gde se nalazimo 
putem Interneta i pametnih uređaja svako od nas može da bira sadržaje koje će da prati, ali tradicionalni mediji (TV, 
radio, novine…) i dalje imaju snažan uticaj na to šta su glavne teme u društvu.   
Mladi u Srbiji su danas, sa obe navedene strane, izloženi ogromnom pritisku da se uklope u ponuđene okvire. Uzori 
mnogim mladim ljudima su osobe sumnjivih kvaliteta i doprinosa društvu, često na granici zakona i željne medijske 
pažnje. Kritičko mišljenje mladih je na izuzetno niskom nivou, a ljudska prava su apstraktan pojam za njih.  Umesto 
da ih edukuju mediji, iz različitih razloga, čak pospešuju nepoželjno ponašanje kod mladih. Uloga roditelja, 
obrazovnog sistema i drugih odgovornih institucija u svemu ovome je pod znakom pitanja.  
Ovo su razlozi zbog kojih bismo voleli da zajedno sa vama otvorimo ovu temu kao i prostor za pozitivne promene. 

 

PROFIL UČESNIKA/CA: 
Ako ste: 

 aktivni/a član/ica u lokalnim, nacionalnim ili internacionalnim organizacijama koje rade sa mladim 
ljudima i za mlade ljude  
Ili student/kinja nekog od društvenih ili umetničkih fakulteta,  
Ili mladi/a umetnik/ica 

 starosti od 18 do 30 godina 

 motivisani da kritički pristupite plasmanu vrednosti u javnom prostoru  

 kreativni i  spremni na kreativni rad. 
 
Onda je ovaj poziv upućen vama 
 
Molimo vas da popunite nominacioni formular kako biste nam objasnili zbog čega ste baš vi pravi 
učesnik/ca za naš projekat.  
 
 

KAKO DA SE PRIJAVITE?  
Popunjeni nominacioni formular možete poslati BUMu na BUM@BUM.ORG.RS.  

Za dodatne informacije molimo vas da kontaktirate Danijelu Maljević na 069 4624224. 

  

 
Rok za prijavu: 14.09.2016. godine 
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